
 
 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

ATA DA 3°SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2012  
 

Ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 25( Vinte e Cinco ) do mês de 

Junho de 2012, ( Dois Mil e Doze ), às 10:00 horas, conforme horário 

Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis presentes: Cícero 

Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, Cosme Reges 

Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis 

Sampaio,José Weliton Souza Leite , Francisco Ferreira Lima Júnior e 

Luizito Amaral da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os 

Vereadores e presentes em Plenário, e, em seguida pediu que todos ficassem de 

pé para execuções dos Hinos: Municipal e Nacional, em seqüência pediu ao Sr. 

1º Secretário Cosme Reges Martins Braga, que o mesmo fizesse a leitura da Ata 

da Sessão Anterior e da matéria em pauta, matéria está como: PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO DE Nº07/2012- EMENTA:Dispõe sobre as Diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2013 e dá outras 

providências;   após a leitura da matéria; O Sr. Presidente abriu a parte de oratória 

para o 1º EXPEDIENTE, e pela ordem dos inscritos o 1º( Primeiro) Orador o Sr. 

Vereador LUIZITO AMARAL DA SILVEIRA, primeiramente saudou a todos 

os presentes no Plenário da Câmara, e, em seguida com a palavra elogiou a volta 

do Sr. Prefeito Raimundo Chaves e falou que o Município de Carnaubal 

ressuscitou novamente, e, em seqüência fez ênfases sobre a matéria em pauta na 

Casa;  a parte o Sr. 1º Secretário com a palavra comunicou que não tinha mais 

oradores inscrito no 1º e  2º EXPEDIENTE;Em seguida o Sr. Presidente deu um 

intervalo de quinze minutos para as Comissões Conjuntas: Justiça e Redação, 

Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde, Assistência Social, Obras, Serviços 

Públicos e Atividades Privadas, Defesa do Consumidor e Postura do Município, 

o qual obteve o Parecer favorável ao Projeto de Lei do Executivo Municipal de nº 

07/2012; em seqüência o Sr. Presidente colocou a matéria na ORDEM DO DIA; 

onde foi votada e aprovada a seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO DE Nº07/2012- EMENTA:Dispõe sobre as Diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2013 e dá outras 

providências; onde obteve o seguinte resultado 08 ( Oito ) votos a favor e nenhum 

contra ;  O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  

Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA BRAGA , fiz a presente Ata  

que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 25 

de Junho de 2012. 

 

 

__________________________________ 

Presidente da Câmara Municipal 
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1º-Vice-Presidente  

Luizito Amaral da Silveira  
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2º-Vice-Presidente  

Erivelton Silva de Medeiros 

 

_____________________________ 

1º - Secretário  

Cosme Reges Martins Braga 

 

_____________________________ 

2º- Secretário  

Raimundo Lima de Paiva  

 

 

 

 

 

Vereadores  

 

____________________________ 

José Weliton Souza Leite  
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Francisco Ademar Assis Sampaio  
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José Correia Leite  

 

 

___________________________ 

Francisco Ferreira Lima Júnior 

 
 


